

檀啸误算 遭“劫”难

在大好形势下意外不敌韩国棋手李浩范,止步农心杯三连胜

新京报讯 (记者范遥) 关键时刻,檀啸没能再进一步,遗憾输给韩国棋手李浩范。檀啸在第14届农心杯的连胜停摆于第三场,没能追平他在上届农心杯中的四场连胜纪录。本届比赛,首次担任中

国先锋的檀啸一路连胜,先后击败日本棋手高尾绅路、韩国棋手李东勋和日本棋手伊田笃史,随后迎来韩国新秀李浩范,后者在韩国农心杯选拔赛中表现出色,连续击败许映皓、白洪淦等强手,爆冷入选韩国队阵容。

檀啸执白行棋,序盘不久,双方短兵相接,抢占中腹的白方获得良好局势,并在中盘的纠缠中获利,占据一定优势。但就在临近胜利的时候,檀啸却在中央战斗中出现误算,被黑方揪住后最终只能通过打劫做

活,实地损失巨大,黑棋获得巨大利益,局势就此逆转。由于差距过大,檀啸已经很难再找到翻盘的机会,至235手,檀啸认输,止步三连胜。

至此,本届农心杯围棋赛在韩国釜山的比赛已经结束,接下来赛事将在11月份移师北京,韩国棋手李浩范将在北京迎来日本棋手的攻擂。目前中国队还剩谢赫、江维杰、陈耀烨和王檄,韩国方面有崔哲瀚、金志锡、朴廷桓和李浩范,日本方面还剩三人。

【WCBA】

北京女篮 不轻言卫冕

新京报讯 (记者张宾) 昨日,中国篮协在北京召开了“2012-2013WCBA”新闻发布会。卫冕冠军北京女篮主帅许利民出席了发布会,谈及卫冕前景,他不敢称乐观。

许利民表示,上个赛季北京女篮能够夺冠更多是靠运气的垂青,而新赛季她们还不具备冠军相。

上赛季夺冠后,功臣张瑜重返辽宁队。新引进的外援索菲娅·杨来自WNBA的圣安东尼奥银星队。她上赛季场均砍下16.3分7.2个篮板,但却存在身高缺陷。“北京女篮今年卫冕困难比较大,主要困难就是球员年龄普遍偏大,张瑜也离开了球队。我们签下的这个外援各方面不错,但身高只有1米86却要打中锋。”许利民谈到了球队面临的困难。

此外,在许利民看来,今年WCBA很多球队加大了投入,实力提升,也是北京女篮卫冕难度增加的一大原因。“新赛季,山西队、浙江队都引进了强援。我们将面临巨大的冲击。”许利民说。新赛季将于本月底拉开战幕。

【NBA】

韦德伤无碍 热火胜活塞

这个夏天,韦德左膝接受了微创手术。经过了几场磨合之后,他看起来已经摆脱了伤病的困扰。昨日,热火主场105比78大胜活塞,三巨头展现了足够的威力。

韦德登场打了23分钟,砍下21分5次助攻。波什和詹姆斯分别砍下17分和13分。三巨头全场31投19中,此外还联手奉献14次助攻、13个篮板和5次抢断。这也是热火结束了中国赛之后首次亮相。三巨头在首节引领球队打出27比11的攻击波,早早将比赛纳入自己的轨道。

两场中国赛,韦德都登场亮相,不过出场时间并不多。韦德承认这场比赛他在动作方面进行了更多尝试,感觉也越来越好。“我仍在努力找自己的节奏和状态。我尝试做了很多正常能够做的动作,感觉也很舒服。我还有一些东西需要加强,但也不太糟糕。”詹姆斯也称赞了韦德的表现,“他看起来锋利,取得了巨大进步。整场比赛都很活跃。”

(张宾)

■ 败者

中国先锋遗憾未平纪录

新京报讯 (记者范遥) 中国先锋檀啸七段痛失好局,未能实现连续当擂主的目标,同时也无缘农心杯先锋最好成绩。赛后檀啸并无过多悔意,只是觉得小有遗憾。四连胜是农心杯史上的先锋最佳战绩,此前13届农心杯比赛里,只有韩国先锋朴永训和中国先锋柁嘉熹有过这样的神奇纪录。

檀啸出自聂卫平门下,曾一度占据中国等级分第一位。去年参加农心杯,檀啸第二个出场,一举创造了四连胜的不俗战绩,本次担任

先锋,却在第四盘棋大优的局面下错失良机,和四连胜的先锋最佳战绩擦肩而过。

韩国媒体认为,檀啸过于乐观,掉以轻心,这是被李浩范实现逆转的重要原因。中盘战即将结束时,研究室里已经一致认定檀啸取得四连胜,观战的棋手王檄已早早回房休息。总教练俞斌虽然留在研究室,但也表情轻松,根本没想到形势在瞬间就遭逆转。

对于这样的结果,檀啸本人倒是淡定,他只是笑了笑,承认遗憾,对三连胜成绩感到满意。

■ 胜者

韩方“黑马”承认运气好

新京报讯 (记者范遥) 意外出征农心杯已赢得“黑马”之美名,如今又击败中国先锋檀啸,李浩范更是博得韩媒的大肆赞赏。20岁的他在赛后表示,能战胜檀啸非常高兴,此番参赛并没有什么具体的目标,走一步算一步。

本届农心杯韩国队阵容新人辈出,李东勋就是爆冷入选的黑马棋手,他在最新的韩国等级分排行榜上占据第33位。

为了对敌檀啸,李浩范做足了准备,他这几天一直在连续研究中国先锋的棋,比赛过程中战术非常明确,

布局阶段就摆出一副持久战的架势,并在劣势之下顽强实现了大逆转。

李浩范承认,檀啸占据优势,并且错过了取胜的好机会,“我从序盘开始就处于劣势,如果檀啸七段看到问题并且出手,那么这盘棋早就结束了。但檀啸七段给了我翻盘的机会,这也让人难以理解。”

虽然赢棋,但李浩范并无傲气,他夸奖檀啸才华出众,“檀啸七段一点负担也没有,自由自在地享受着围棋,似乎想下在哪里就下在哪里,他是一位非常优秀、非常神奇的棋手。”



在昨天的比赛檀啸很自信,但正是过于自信,导致他痛失好局。



钟没停好,超时作负,周鹤洋输棋很无奈。

周鹤洋犯了个低级错误

在龙星战第三轮因为停钟位置不当,导致超时负

新京报讯 (记者范遥) 和檀啸一样,“棋圣”聂卫平的另一位爱徒古力也在昨日尝到败果,这位世界冠军得主在第4届中国围棋龙星战的补赛中不敌彭荃,遗憾出局。

按照安排,昨日应是第三轮比赛,古力和彭荃却在进行第二轮补赛,因为古力近期赛程紧密,刚在阿含桐山杯夺冠的他无暇分身,赛事组委会只好把他和彭荃的

比赛延期举行。

经过猜先,彭荃执黑先行,或许是近来劳累之故,古力在序盘表现不佳,对手彭荃很轻松地取得一定优势。随后古力在右边的战斗稍有起色,捞回不少实地,形势稍有改观,但随后古力几次施放胜负手都被彭荃化解,白棋小败局面不可避免。眼看无力回天,古力也不再勉强,收完官后没有进行数子,直

接停钟认负。

与此同时进行的第三轮比赛也都分出了胜负,柁嘉熹、时越、毛睿龙分别击败李康、胡耀宇、王垚。老将周鹤洋和小将范廷钰的对决中,周鹤洋出现了超时负,对这样的结果,双方棋手均无异议,周鹤洋承认自己按钟位置不当导致超时。值得一提的是,周鹤洋也是聂棋圣的门下弟子。